1. Simplifica los paréntesis y calcuia el valor de las siguientes expresmnes

a)5+(-7)-(-3)+5-9-(4) _ d)-12+7 - (-10) + (-9)- 3 - (-8) + (-6)
b)-18+7-(2) -8+ 4 +(-6) €)9—-8+7 4+ (-15)-12 + (-9) - (-7) - {-12)
C)7-(-4)+(-9) + (-6) - 10 - (-5) ) -(3)+{-7)-5-4+(-6)+ 19
2. Efectla las operaciones con paréntesis dadas a continuacion:
a)3-(7+10) 4 g)-4-(6-3)-{4+3)
b)6-(-4-3) NE-(-4+8)-{(-5-86)
c)-7-(8-10) iy-3-(2+6-10)
d) -(-3 + 10)+7 , )-(-2) +4-(-5+2)
e)8-{10-3)-(-1) kK)-3-(4+6)-(7-9)
fy -(-5) + (-3 6) f) 8-(-B + 10) -{-1 -3) s
3. Halla el valor de las siguientes expresiones:
2)6-(6-3)-[7-(-1-4)] d)-7 +3 - [{{10 - 5) - (8-10)]
b}-5+6)-[4- 7+3)] e)-[B-(7+3) (1-9)]-(4-8+2)
) 10 -[-6 + (-8) -4] - (-3 -2) 9+ [15+(7-10)]-[8-(7+3) + (-2)]
4. Calcula los siguientes productos y cocientes:
14-(-2) e) -15:{-5)
b)-5-(-10) )18 : {-3)
cy-6-0 g)-36:9
dy-5-3 h) -240 : (-10)
3. Averigua el término gue falta en cada una de las siguientes operaciones:
a)-8-_.~24 dy___ (-9) =207 g)__:12=-60
by4-__  =-36 g)2lb:_ =-5 h)_:(-8)=—96
c)_-(-14)=70 _ (-3)=12
7. Halla el valor de las dos expresiones de cada apartado y comparalas:
aj4+5-6-2+7-10 44(5-6)-2+7-10
b)-3+4-(-51+6:2 (-3+4)-(-5)+6:2
c)12: (- )+6+(3) : 12: (-4 + 6) + {-3)
d)5-(-3)—6:(-2)+ 1 5:(3)~6:(2+1)
8. Efeciia las siguientes operaciones:
a)4-2-(3-9) e@)8-(10-6:3)
b) 6+3-(-3-2) f) 8 +(-10} : (-3-2)
) (-4 +10) - (-5 +3) g) -4 {4-3+ 10)
d) (-6-10):(-2 +7) M-(3+2) +2-{4-7)

8. Averigua el valor de las siguientes expresiones:

a)10-9-[-(3+2)-(7-9)] d) (10-15} + 3 -[3-(2 +1)] g} [8-{-10 +14)):[9 - (4 +2 -3)]
b} -6 + [8-(-3 +5)] -(+2) e)2:[8-4(10-6)-(-3-2)] h) -5 {4-(3 25 +8)]-[15 -(-5)]
c)9-[24-(-1-2)]:(-9) ) {8+7) (3-2-4):[6- (-9 + 10)]
10. Halla el valor de estas expresiones:
a} 5 +(-6)-(-3)+2 -1 d)? -8+3)+6:(-3) g) (10-19): 3 + (-2) - [7 + (-3)]
b)4-8+7-(-2)-(-20) e)(-3-8)-(-2)-4-4 ) {3-5+8):4+1-3-(-8)
c)(-5+8)-(-2-1) f5-(-3)-3-(10-8)
1. Calcula el valor de las siguientes expresiones:
a)3+4+(-5) +(-1) d) 12 + {-3) + 9 + {-20) ) 4+(-19) + (-10) + 13
b) -3 + {-1)+{-2)+ 4 )4 +6+(-1)+3 + (~1) o M3+(-10) + 15+ 12
)2+ (-10)+(-12)+ 15 B+3+(-4)+2+1 i
12. Calcula:
a)3-2-(3)-8:4 f)-10:(-2)-8:(-4)
b)18+6:(-3)-3-(-2) 9)5-4-3:{-8)+1
c)-4-(-3)-6-(-2) hy-12:3-7-4-9
d)3-5-6:{-2)+3-(-3) N-1+18:2-(-4)
B) : {-3) 15+ {-3)y-{-7}-10

e) 4 - (-3) - 5+(-6) :




